



**REPUBLIKA HRVATSKA
DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA
PODRUČNI URED ZA KATASTAR VIROVITICA
ODJEL ZA KATASTAR NEKRETNINA SLATINA
ISPOSTAVA ORAHOVICA**

Klasa: 931-04/2018-01/1
Urbroj: 541-19-03-01/1-18-1
Orahovica, 27.09.2018.

POZIV NA IZLAGANJE

Državna geodetska uprava na temelju Odluke o katastarskoj izmjeri na području Grada Orahovica za katastarsku općinu Orahovica 14. prosinca 2009. godine započela je sa izmjerom k.o. Orahovica.

Ministarstvo pravosuđa Republike Hrvatske donijelo je odluku o obnovi zemljišne knjige za k.o. Orahovica 07. rujna 2018. godine.

Stoga Vas pozivamo da se aktivno i maksimalno ozbiljno uključite u pokrenute aktivnosti vezane uz izlaganje podataka izmjere za k.o. Orahovica koja započinje **15. listopada 2018. godine**. Novoosnovani katastar i zemljišna knjiga omogućit će vlasnicima ostvarivanje njihovih zakonskih prava i novi ekonomski razvitak. Molimo korisnike i vlasnike zemljišta da se odazovu na dobivene pozive te se jave na lokaciju terenskog ureda za izlaganje u Orahovici, Trg plemenitih Mihalovića 4 (bivši dječji vrtić) u za to zakazano vrijeme.

Da bi ostvarili Vaš i naš cilj na raspolaganju Vam stoje dvije komisije:

- komisija Državne geodetske uprave koja će Vam izložiti podatke o katastarskim česticama (njezinom položaju, obliku, površini, načinu uporabe i evidentiranju objekata.)
- komisija za obnovu zemljišne knjige koja će na temelju provedene rasprave upravo Vas upisati kao stvarne vlasnike ili ovlaštenike na nekretninama i time okončati započeti postupak izmjere.

Na raspravu – ročište potrebno je donijeti poziv, osobnu iskaznicu te OSOBNI IDENTIFIKACIJSKI BROJ, originale i fotokopije svih isprava koje se odnose na posjedovno i vlasničko stanje, te one koje mogu poslužiti utvrđivanju istovjetnosti sadašnjih oznaka parcela sa prijašnjim oznakama nekretnina. Isprave o pravu vlasništva, teretima kao i isprave koje se odnose na način stjecanja nekretnina i ovlaštenja (rješenje o nasljeđivanju, presude, ugovore, brisovne dozvole i slično). Za legalnost objekata ponijeti rješenja o izvedenom stanju, uporabne dozvole radi upisa pozitivne zabilježbe u ZK.

U slučaju spriječenosti javiti se na **telefon terenskog ureda u Orahovici 033/300-450, telefon zemljišno-knjižnog odjela u Orahovici 033/673-224 i telefon Odjela za katastar nekretnina Donji Miholjac 031/631-546** ili osobno u terenski ured u Orahovici. Radno vrijeme terenskog ureda je od ponedjeljka do petka od 08:30h do 13:00h.

DRŽAVNA GEODETSKA UPRAVA
Područni ured za katastar Virovitica
Odjel za katastar nekretnina Slatina
Ispostava Orahovica

OPĆINSKI SUD U VIROVITICI
Stalna služba u Slatini
Zemljišno – knjižni odjel Orahovica

Voditelj odjela:
Stipe Grgurinović, dipl.ing.geod. v.r.

Sudac:
Krunoslav Gernhard, dipl. iur. v.r.

